

## **TÁJÉKOZTATÓ**

### **A Tartós Befektetési Számlákról**

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sza tv.) 67/B. szakaszában foglalt rendelkezések alapján a 2010. évben nyitott Tartós Befektetési Számlát illetően az első (hároméves) lekötési időszak végén a magánszemélynek lehetősége van arra, hogy Tartós Befektetési Számlájának megszüntetéséről rendelkezzen a rajta lekötött pénzösszeg teljes egészének felvételével. A hivatkozott jogszabály lehetőséget ad arra is, hogy a magánszemély a hároméves lekötési időszak utolsó napját megelőzően tett nyilatkozatával a lekötött pénzösszegnek egy részét felvegye, és a számlán lekötött pénzösszegnek csak egy részére, de legalább 25 ezer forintnak megfelelő összegben hosszabbítsa meg lekötését újabb kétéves lekötési időszakkal.

Tájékoztatjuk, hogy a Random Capital Zrt. (a továbbiakban: Random) a 2013. december 31-én teljesítendő Rész kivételre vonatkozó Megbízást, illetve a már megadott Megbízás visszavonását 2013. december 30-ig fogadja be.

A Rész kivételre vonatkozó Megbízás keretében az ügyfél pénz (forint, deviza), illetve pénzügyi eszköz átutalására, átvezetésére, készpénz felvételre, transzferére vonatkozó egy vagy több megbízást (Rész megbízás) adhat meg.

Az egyes Rész megbízásokat a Random akkor teljesíti, amennyiben az adott Rész megbízás teljesítéséhez, lebonyolításához szükséges pénz, illetve pénzügyi eszköz fedezetként 2013. december 31-én az ügyfél Tartós Befektetési Számláján rendelkezésre áll. Fedezeti hiány esetén csak a fedezeti hiánnyal érintett Rész megbízást nem teljesíti, ezen Rész megbízás teljesítésének esetleges elmaradása a többi Rész megbízás teljesíthetőségét nem érinti. Amennyiben a Rész kivételre vonatkozó Megbízás teljesítését követően a Tartós Befektetési Számlán elhelyezett pénz és pénzügyi eszköz értéke nem éri el a minimális 25.000 Ft-ot, akkor a Random az adott évre vonatkozó Tartós Befektetési Számlát megszünteti, az ott elhelyezett pénzt és pénzügyi eszközöket az Ügyfél normál ügyfélszámlájára, illetve értékpapírszámlájára átvezeti.

A Rész kivételre vonatkozó megbízást a mellékletben szereplő nyomtatványon [link](#), az üzletszabályzatban meghatározott értesítési csatornákon keresztül lehet megadni.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy amennyiben a Tartós Befektetési Számlának sem a megszüntetéséről, sem pedig a rajta lekötött pénzösszeg rész kivételéről nem történik külön rendelkezés, akkor Tartós Befektetési Számla a korábbi megállapodás értelmében újabb kétéves lekötési időszakra meghosszabbodik.